



國樂團 热烈招生中



一九七二創立至今，歷史悠久成績優異
全國連續特優樂團，常勝功績無與倫比
紮根傳統藝術基礎，培養樂器演奏技藝
發揚國樂傳統藝術，展現學生音樂潛力

上課時間

1.校隊

國樂團B.C團 週三13:00~14:30及週六10:00~11:30 (不限年級)

2.社團課後班

- 古箏B.C組 週一~六 16:00~17:30 (不限年級)
- 大提琴D團 週二/四 16:00~17:30 (一~四年級)
- 打擊D團 週五 13:00~16:00 (一~四年級)
- 二胡D團 週一/四 16:00~17:30 (一~四年級)



國樂團FB粉絲頁

報名方式

愛好音樂者皆可報名，不須具備樂器學習經驗。

(有樂器基礎通過考試可直接上B團)



光復國樂新生
Line群組報名

招生樂器

南胡、大提琴、笛子、笙、噴吶、琵琶、柳琴、中大阮、古箏、揚琴、中西打擊樂器
樂器選擇方式：1、依照學生喜好填寫順序2、專業老師將依據學生個別條件做適當建議。

學習音樂好處多多

- 多元學習，陶冶性情、培養氣質、提升專注力。
- 休閒娛樂、宣洩情緒，鍛練全身協調能力、增長智力。
- 學習時間管理與自我管理能力。
- 開發潛能、激發創作力並讓左右腦均衡發展。
- 在團體中學習團隊合作、增加人際溝通與協調能力。
- 可銜接國中、高中、大學之國樂社團，學習可延續並極具發展性。



精彩活動影片連結



光復國樂團簡介

團史

臺北市信義區光復國小國樂團（以下簡稱本團）成立於西元1972年，迄今已逾52年之歷史，為光復國小歷史最悠久且成績相當卓越之社團，富有優良的傳統。樂團目前由近百位熱愛音樂的小朋友齊聚一堂，利用課餘時間練習，分為吹管、拉弦、彈撥、打擊及低音五個組。外聘專業師資進行小組教學，提供優良、安全又有紀律的學習環境，充分運用學生在校時間學習另一項專長，培養及提升學生們對傳統樂器的演奏技巧及音樂底蘊。

音樂比賽成果

本團成立52年來一直都是音樂比賽的常勝軍，歷年來參加臺北市音樂比賽及全國音樂比賽，在國小組「國樂合奏」項目與「絲竹室內樂」項目均有亮眼的成果，屢獲特優與優等之第一、第二名佳績，培育出許多優秀的國樂人才。106學年度榮獲全國音樂比賽國樂合奏特優及絲竹室內樂優等；107學年度榮獲全國音樂比賽國樂合奏優等及絲竹室內樂特優；108及109學年度榮獲臺北市音樂比賽國樂合奏及絲竹室內樂雙優等；110、111及112學年度更是不畏疫情的艱難，在親師生齊心努力下，連三年在團體賽的部份，贏得臺北市學生音樂比賽以及全國學生音樂比賽之國樂合奏與絲竹室內樂，共四項特優的好成績！而112學年度個人賽的部份，除琵琶獨奏榮獲全國優等，柳琴獨奏更勇奪全國特優第一名！113學年度更在全國學生音樂比賽之國樂合奏項目，榮獲特優佳績！卓越表現不僅為校爭光，更為本校歷史最悠久且成效卓越之特優社團，寫下一篇精彩的樂章！！

校外與海外演出

本團經常應各界邀請，參與校外演出活動，如：受邀參加「臺北城市博覽會長廊匯藝--妙舞清歌齊爭艷」的演出在員山花博公園；應邀參加「全國學生美術比賽頒獎典禮」開幕演出於南海劇場；受邀參加「2023臺北客家春慶祈福活動」演出於臺北市客家文化園區；參與臺北市政府客家事務委員會於中正紀念堂辦理之「2023客家義民嘉年華」演出；受邀參加『二二八事件76週年紀念音樂會』於二二八公園等等。除了國內的參訪演出之外，亦經常受邀至海外交流演出，如：菲律賓、美國洛杉磯、舊金山、關島、吉隆坡、福州、漳州、廈門、貴州、馬來西亞、新加坡、日本大阪、東京、九州、長野等地巡迴訪問演出，備受讚揚與肯定。繼美國及亞洲各國巡演後，在2019年暑假，很榮幸受邀參加「維也納國際合唱比賽暨音樂節」活動，師長為此組成了合唱團練唱，由孩子們以絲竹樂伴奏的方式參賽，一舉榮獲「銀獎」的殊榮！

我們在國樂團創團50周年前夕，有幸依循歐洲音樂家以往所行路程，踏進歐洲3大音樂之都，以音樂之都-維也納為出發點，接著前往斯洛伐克的布拉提斯拉瓦，以及捷克的布拉格，共計三個國家的皇宮舉辦巡迴演奏，這特別的經驗已成為親師生最難忘的回憶，也藉此讓世界看見國樂的美好！

成果發表會

本團自創立起，皆於每年五月份舉辦校內成果發表會，因成果豐碩，廣受外界好評及高度肯定，自2002年起，在合奏及各分組指導老師的帶領下，以及校方與家長後援會的全力支持，我們擴大於校外舉辦成果發表會，除了展現學生平時努力學習之成果，更藉由音樂會展演的方式，落實表演藝術的基層教育。最值得驕傲的是於2011年國樂團創團40週年，首創國小國樂團登上國家音樂廳演奏的紀錄，及於2013年光復國小創校50週年校慶音樂會，再次站上國家音樂廳的舞臺的感動，再再為樂團的孩子增添更寬廣的舞臺經驗及難忘的回憶。光復國小國樂團於1972年成立至今走過50個年頭，致力推動傳統音樂教育及培育愛樂人才從不間斷。為慶祝創團50週年，本場音樂會的成員年齡層橫跨一甲子，藉由傳承半世紀的光復國小國樂團凝聚在一起，特地在2023.8.30於台北中山堂中正廳及2023.12.25於高雄衛武營國家藝術文化中心音樂廳兩地，舉辦「富貴花開喜相逢」團慶音樂會，深獲各界好評及肯定。歷經半個世紀的傳承、堅持與淬鍊，光復國小國樂團迎來了50歲的生日。為了紀念這個特別的里程碑，我們特別召集了傑出的校友演奏家林子由、林雅雪、戴佩瑤及數十年來熱愛音樂的校友們，在歷任指揮陳如祁、洪慧善、陳俊憲、黃欣儀及任燕平的帶領及指揮下，呈現一場跨時代且別具意義的音樂會。

